POWTORKI Z PLUSEM DLA KLASY VI SZKOLY PODSTAWOWE)
Zestaw zadan nr 6

Imie i nazwisko ... . Klasa .............

,Gimnazjum”

Ewa, uczennica klasy VI a przeprowadzila w swojej klasie ankiete dotyczqcq wyboru gimnazjum.
Kazdy uczen mogt wybrac tylko jednq szkote. Na podstawie wynikow ankiety obliczyla, ze % $Z0-
stoklasistow wybrata Gimnazjum nr 1, % - Gimnazjum nr 3, % - Gimnazjum nr 4, % - Gimnazjum
nr 14, i - Gimnazjum nr 43. Pozostali uczniowie nie byli zdecydowani co do wyboru gimnazjum.

1. Ktére gimnazjum cieszy sie najwieksza popularnoscia wsréd uczniéow klasy VIa?

A. Gimnazjum nr 14 B. Gimnazjum nr 43 C. Gimnazjum nr 1 D. Gimnazjum nr 3

2. Jaka czes¢ uczniow klasy VIa nie zdecydowala jeszcze o wyborze gimnazjum?

A. 0,25 B. 0,33 C. 0,166 D. 0,125

3. Do Gimnazjum nr 1 wybiera sie 8 uczniéw. Oblicz, ilu uczniéw liczy klasa VI a.

Odpowiedz:

W Gimnazjum nr 3 jest szes¢ profili klas pierwszych. Uczniowie, sktadajqc dokumenty, wybierajq
dwa profile. Diagram przedstawia liczbe chetnych do poszczegdlnych Klas.
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Inspiracja zestawu jest ksiazka Kalendarz szostoklasisty —

rzetelny kurs przygotowujacy do sprawdzianu w klasie széstej



6. Kazdy uczen 32 osobowej klasy sportowej wybral jedna z 5 dyscyplin jako swoja specjalnosé.
Narysuj diagram stupkowy przedstawiajacy liczbe uczniéw klasy sportowej uczeszczajacych na
zajecia z poszczegdblnych dyscyplin.

plywanie |lekkoatletyka| koszykéwka pitka nozna siatkowka

7 uczniow % klasy 4 uczniow | o 3 uczniow wiecej niz | o 2 uczniéw mniej niz
grajacych w siatkéwke | trenujacych plywanie

Teren zajmowany przez Gimnazjum nr 3 to 9750 m?. Hala do tenisa ziemnego znajdujqcego sie na
terenie szkoty ma wymiary 26 m x 25 m. Powierzchnia boisk szkolnych jest siedem razy wieksza
niz powierzchnia tej hali. Do szkoty nalezy rowniez plywalnia, w ktdrej znajduje sie gteboki na
190 cm basen o wymiarach 25 m x 15 m.

7. Jaka czeScia terenu szkoly jest hala do tenisa 8. Ile aréw zajmuja 1acznie boiska szkolne?
ziemnego?

Odpowiedz: . ... Odpowiedz: ...

9. Oblicz, ile litréw wody miesci sie w szkolnym basenie.

Odpowiedz:
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